Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-06-29

Registo

PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0208/045549 - PROVISAO de aprovacao e confirmacao dos estatutos da irmandade de Nossa Senhora do Rosario, da freguesia de Sao Joao de Campos, a favor do Juiz e mais Oficiais e Irmaos de

Nossa Senhora do Rosario, da dita freguesia.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0208/045549

Título PROVISAO de aprovacao e confirmacao dos estatutos da irmandade de Nossa Senhora do Rosario, da

freguesia de Sao Joao de Campos, a favor do Juiz e mais Oficiais e Irmaos de Nossa Senhora do

Rosario, da dita freguesia.

Datas de produção1782-03-18 - 1782-03-18Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PROVISAO de aprovação e confirmação dos estatutos da irmandade de Nossa Senhora do Rosario, da

freguesia de Sao Joao de Campos, a favor do Juiz e mais Oficiais e Irmaos de Nossa Senhora do

Rosario, da dita freguesia. Localidades: CAMPOS, Sao Joao Batista, VILA NOVA CERVEIRA

Cota atualA - 208-86Cota antigaA - 208-86